

University of Nebraska - Lincoln

DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln

Nebraska Bird Review

Nebraska Ornithologists' Union

12-1992

Corrections in Vol. 60, no. 3, p.78, 1992

Rosalind Morris

Nebraska Ornithological Union

Follow this and additional works at: <https://digitalcommons.unl.edu/nebbirdrev>



Part of the [Poultry or Avian Science Commons](#), and the [Zoology Commons](#)

Morris, Rosalind, "Corrections in Vol. 60, no. 3, p.78, 1992" (1992). *Nebraska Bird Review*. 453.
<https://digitalcommons.unl.edu/nebbirdrev/453>

This Article is brought to you for free and open access by the Nebraska Ornithologists' Union at DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln. It has been accepted for inclusion in Nebraska Bird Review by an authorized administrator of DigitalCommons@University of Nebraska - Lincoln.

CORRECTIONS IN VOL. 60 NO. 3, P. 78, 1992

Richard C. Rosche detected two errors in the bird list for the fall field trips in Dawes and Sioux Counties. The Chuck-will's-widow reported for Sioux County was not seen and should be deleted from the list. The Yellow-bellied Woodpecker reported in Dawes and Sioux Counties should be Yellow-bellied Sapsucker. Please inform me about any questionable items, and the corrections will be published in the following issue of the NBR. Rosalind Morris, Editor